KORLATOZOTT TERJIESZTESU

(Sziiletési hely. 1d8)

(vizsgazo olvashato neve)

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

TUK szam:  28/3-300/2017. , o
KORLATOZOTT TERJESZTESU

Ervényességi id6: 2017. november 14. 8.00
Mindsit6 neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd

Késziilt: 1 eredeti és 610 fin. példanyban
Egy példany: 5 lap

Kapjak eloszto szerint.

Eza 4 61 sz. fin. példany

54 344 01 Pénziigyi-szdmviteli ligyintézé szakképesités
51 344 04 Pénziigyi iigyintézo részszakképesités
51 344 05 Szamviteli ligyintézo részszakképesités

Modulzaro vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

A vizsgatevékenységhez rendelt kovetelménymodul azonositdja, megnevezése:

10147-12 Gazdalkodasi feladatok ellatasa

A vizsgafeladat id6tartama: 60 perc

A vizsga ideje: 2017. november 14. 8.00 6ra

Segédeszkoz: a dolgozat irasahoz segédeszkozként kizarolag alapmiiveletes zsebszamologép
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KORLATOZOTT TERIESZTESU

(vizsgazo olvashato neve) (Sziiletést hely, 1d98)

54 344 01 Penziigyi-szamviteli ligyintézo
51 344 04 Pénziigyi iigyintézo
51 344 05 Szamviteli ligyintézo

10147-12 Gazdalkodasi feladatok ellatasa

Modulzaré vizsga irdsbeli vizsgateveékenysege

Kidolgozasi id6: 60 perc

A kérdés tipusok pontszamai

I. 1I. I11. V. V. VI. | VII. | Osszesen

Elérhetd pontszam 12 3 6 8 6 5 10 50

Elért pontszam

Eredmény %-b
»M¥egfelelt eredmény”-hez 50 redmeny vo-ban

szitkséges minimalis %o pont Erdemjegy
betlivel (szammal)

90 -100%  jeles (5)

80— 89%  j6 (4)

65— 79%  kozepes (3)

50— 64%  elégséges (2)
0— 49%  elégtelen (1)

Vizsgabizottsag munkajat segité szakértd neve alairasa

A vizsgabizottsag elndkének (esetleges) észrevételei, modosito javaslatai és ezek indoklasai:

Szobeli vizsga datuma: ... 2017. ho nap

Vizsgabizottsag elndkének neve alairasa
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KORLATOZOTT TERIJESZTESU

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast szabalyosan,

kézjegyével (szignoval) ellatva végezze!

I. Rendszerezo feladatok

Az alabbi feladatok a vallalatok eszkozgazdalkodasahoz kapcsolodnak.

1. Jeldlje aldhuzassal azokat a jellemziket, melyek a némzetgazdaszigra igazak!

AN

Anyagi és emberi eréforrasok, gazdasagi tevékenységek kolesonhatas nélkiili kapesolata.
A vildggazdaség alrendszere.

Legelemibb &sszetevdi a sziikségletek, a javak és szolgdltatasok.

A nemzetgazdasag eréforrdsai a gazdasagi szereplok.

A nemzetgazdasig agazati rendszere a tevékenységek jellege szerinti csoportositast
tlikroz.

A feldolgozd szektor nem része a nemzetgazdasagnak.

A magantulajdonnak a piacgazdasag a leginkabb megfelel$ gazdasagi rendszer.

A kozponti tervgazdasagban a termelési eszkozok jellemzéen az dllam tulajdonat

keépezik.
4

2. Jelolje alahuzassal azokat a jellemziket, melyek a nemzetgazdasag teljesitményére,

illetve annak mérésére igazak!

o

S - e

. A nemzetgazdasagi Uratermelés a gazdasagi folyamatok Osszessége, a termelés
folytonos ismétlddése.

A nemzetgazdasag teljesitménye aru- és pénzviszonyok soran alakul ki.

A nemzetgazdasag teljesitményét kizarolag halmozddas-mentes mutatokkal mérhetjik.
A redalmutatok a valtozatlan dras mutatok.

A nemzeti vagyon flow tipust mutato.

A nemzeti vagyon fontos része az infrastruktira.

A flow mutatok adott id6szak teljesitményét mérik.

A netté mutatok tartalmazzak az amortizacio halmozodasat.
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3. Jeldlje alahiizdssal azokat a jellemzéket, melyek a gazdasag egyensiilyara,
egyensilytalansagara igazak!

. A gazdasag egyensulya a termelés ¢és a fogyasztas egymasnak valo megfelelését jelzi.

2. A naturalis egyensily a gazdasag real egyensulyat jelenti.
3. A kiilgazdasagi egyensuly esetén a nemzetkdzi fizetési mérleg aktiv.
4. A gazdasag egyensulytalansaga esetén a munkanélkiiliségi rita névekszik.
5. Azinflacid a pénz vasarlderejénck csokkenése.
0. A munkanélkiiliség két fé fajtdja az onkéntes és a kényszerti munkanélkiiliség.
7. A kuszo inflacio természetes jelenség a gazdasagban.
8. A koltséginflacio a keresleti oldalré! indul.
4
Az 1. kerdestipus pontszama Gsszesen:
12p

II. Valassza ki a helyes feleleteket az alabb felsoroltak koziil, és irja a lenti
tablazatba a megfelel6 betiijeleket!

(Minden feladaindl egy helyes valasz van. Csak egyérielmii jelolés fogadhaté el!)

1. Nem immaterialis joszag:
a) aszellemi termék;
b) az alapitas-atszervezés aktivalt értéke;
c) atelek jaradék;
d) az lzleti vagy cégérték.

2. Valassza ki a megelozo karbantartas esetét!
a) hasznalati id6 szerinti karbantartas;
b) tlzemfenntartas;
¢) hibajavitd karbantartas;
d) rekonstrukcid.
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3. A netté beruhazas értéke:
a) a geépek, felszerelések és berendezések érteke az épitési beruhazasok nélkil;
b) a sajat forrasbol fedezett beruhazas értéke;
¢} a bbvitd beruhazas értéke:
d) apotlo beruhdzas érteke.

A 11. kérdéstipus pontszama dsszesen:

3p

ITI. Egészitse ki a mondatokat egy sz6 vagy kifejezés beillesztésével! Valaszat a
kipontozott helyre irja be!

Minden helyes kiegészités [-1 pontot ér. Mas kiegészités nem fogadhato el.)

Lo A a logisztikai rendszer készenléti allapotat jelzi.

2 A a logisztikai rendszer reakgiéidej ¢t mutatja meg.

3 A a felmertild 1gény ¢&s arra adott valasz megteleloségét
vizsgalja.

4o AZ biztositja a vevéi igények technikai lebonyolitasat, aruk

S A az egyes termékek szallitdsra valo el6készitése.
6. AZ . a termékek (anyagok) vallalaton beliili mozgatasa.

A I kérdéstipus pontszdma Gsszesen:
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IV.A kovetkezo allitisok koziil melyik IGAZ és melyik HAMIS? Vilaszanak
megfelelo szot (IGAZ vagy HAMIS) irja a baloldali kis téglalapba, és
indokolja!

(Indolklas nélkiil a helyes valasztas is érvénytelen = 0 pont.)

1. A fiiggé keresletii készlet az, amelynek kereslete akkor modosul, ha az dra valtozik.

.T\-)

Az 1d6bér bérforma keveésbé 6sztonzo, mint a teljesitménybér bérforma.

2p

3. Az adott termék fajlagos fixkoltsége sem marad valtozatlan, ha a termelési méret
novekszik. '

2p
4. Az innovdcio a termékek megujitasara iranyuld vallalati tevékenység.
2p
A TV. kérdéstipus pontszama dsszesen:
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V. Parositsa a két oszlop logikailag Gsszetartozo elemeit! Valasztasat a feladat

alatti munkatablaban rogzitse!
(Csak egyértelmii jeloles fogadhato el!)

A teljesitmény és munkabér kapcsolatat
L Alapbér A szabalyozza, az Osztonzés targyara €s
modszerére iranyuldan.

B A teljesitmény-kovetelmények 100 %-os

2, Bérpétlékol
erpotickok teljesitéséért jaro bér.

Az altalanos munkafeltételektél eltérd

3. A C
Prémium kortilmények kozott végzett munkéaért jard bér.

A le nem dolgozott idbre fizetett bér (pl.

4, Ceaitmenvies ; D
Teljesitménykovetelmeny szabadsagra, fizetett tinnepre folyositott bér).

Meghatarozott munkamennyiség, vagy munka
eredmény, mennyiségi, mindségi és/vagy
S, Bérforma E gazdasagi kovetelmény formaban,
amelyet a munkavallalénak az alapbérért kell
teljesitenie.

Az elére meghatarozott kiemelkedd

6. Kiegészité fizetés F
1egeszlto 1z teljesitményért jard tébbletkereset.

Az V. kérdéstipus pontszama dsszesen:

6p

VI. Alahazassal jelolje a koltségekkel kapesolatos jellemzé kifejezést!

A Vizsga Bt. alapanyagot vasarolt késztermékei eldallitasahoz. A késztermék gyartdsahoz
sziikséges sokszorositogépek egy bérelt helyiségben keriiltek elhelyezésre.

Az alapanyag koltsége kozvetlen koltség / kdzvetett koltség
allando koltség / valtozo koltség

A bérleti dij explicit koltség / implicit kdltség
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A geépek amortizacidja explicit koltség / implicit koltség

elszamolhato koltség / el nem szamolhatd koltség

A V1. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

VIIL Oldja meg a kovetkez6 szamolast is igénylé feladatot!

Egy lzemrész dolgozoi szamara 98%-0s normadra teljesitési minimumot irtak eld. Az ehhez
viszonyitott minden 1%-os teljesitmény elmaradds esetén 2%-kal csokkentik az alapbért. Egy
dolgozo a havi teljesithets 200 oraval szemben 192 normadrat teljesitett.

A szemeélyi orabére 800,- Ft/6ra.

Feladat:
Szamitsa ki és irja be a tablazatba a hianyzo adatokat!
. adolgozd teljesitmény%-at,

2. teljesitménykévetelménytél vald eltérését,
3. alapbérét,

4. az eltérés miatti bérelvonast,

5. brutto beérét!

(Figyeljen arra, hogy a szamitasok modjat/képletét is irja le, anélkiil a helyes megoldds nem
Jogadhato el!)

Megnevezés Szamitas modja Adatok

1.
a dolgozo teljesitmény%o-a

9

s

teljesitménykovetelménytél
valo eltéreés
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3
J.

alapbér

4,
eltérés miatti bércsokkentés

5.
bruttd bér

A VIIL kérdéstipus pontszama dsszesen:

10p

Irodalomjegyzék
Rendelkezésre 4116 irodalmak, amelyek alapjan a vizsgafeladat megoldhaté:

T03/2009 Dr. Katits Etelka: Gazdalkodasi ismeretek (Saldo)
31172003 Dr. Rooz Jozsef: Vallalkozasok gazdasagtana (Perfekt)
313/2005 Dr. Ro6z Jozsef: Villalkozas-gazdalkodasi ismeretek tigyintéz6k részére (Perfekt)
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